



# 9月26日起，铁路宁波站北广场周边道路交通组织调整 北侧出发平台由西往东单向通行

9月26日起，为保障铁路宁波站北广场及周边配套道路南站西路顺利投入使用，铁路宁波站周边道路交通组织将进行调整。 记者 张贻富 通讯员 周瑾



## ■相关新闻

### 铁路宁波站北广场标识标牌亮相

商报讯 (记者 范洪 通讯员 李新民) 距离铁路宁波站北广场建成投用的日子越来越近。昨天中午，记者来到北广场看到，这里的各种标识标牌已矗立起来，显得十分醒目。

在北广场西侧，一个大型的公交首末站区域候车棚正在进行最后的搭建安装。相关人士告诉记者，未来这里将布置15条公交线路，并开通2条夜间线。

北广场与轨道交通2号线开通后，车站共有6个轨

道站点进出口，其中2个位于到达大厅内，另外南北广场各2个，但北广场其中一个将会延迟使用。今后旅客到站后，无需出站就能从到达大厅直接进入轨道交通2号线乘车离开；而乘坐轨道交通到站旅客，也可以直接通过南北广场其中任意一个大厅进站乘火车。

此外，北广场西侧售票大厅已经基本完工，共设置18个售票窗口，一层大厅内也将像南广场一样安装自助售票机，方便旅客取票。



北广场上的标识标牌已安装好。 记者 刘波 摄

## 继招商银行之后 宁波银行也推“网上转账全免费”

被广为诟病的银行收费问题再迎破冰，继招商银行宣布于昨日正式进入“网上转账汇款全免费”时代后，宁波银行也宣布从昨日起(9月21日)取消网上转账手续费，宣布所有个人客户通过宁波银行网上银行、手机银行APP办理境内任何转账业务(包括异地和跨行转账)，均享受零费率。

记者 王婧

### 宁波银行推出“网上转账全免费”

招商银行公告显示，该行于2015年9月21日起对所有个人客户网上境内转账汇款手续费实行全部减免的优惠。优惠政策一栏显示网上银行、手机银行渠道免收，而分行可自定优惠政策。不过招商银行宁波分行相关人士表示，该行不会自定优惠政策，同步实行网上转账全免费。

自9月21日起，宁波银行也正式推出了“网上转账全免费”服务。同时，为打造方便快捷的线上转账体验，宁波银行近期还推出了一站式转账服务。例如在一般的转账模式下，客户面对行内、行外、同城、异地等众多转账类型、同时需要在100多家银行中挑选收款行，往往一头雾水。

宁波银行一站式转账整合了转账类型，只要输入金额和收款账号，系统就能自动为客户选择最优的转账类型，同时自动识别开户银行，有效提升操作体验。

### 多数银行网银转账费率低于柜台

记者了解到，目前大多数银行网上转账仍实行收费政策，其中有部分银行表示网上银行还处于推广期，转账免费延续到今年年底，比如兴业银行的客户目前网上转账还能享受免费优惠，优惠期限延续到今年年底。

实行网上转账收费的银行，费率要明显低于柜台以及ATM机转账，一笔最高50元，最低0.5元。比如一家商业银行宁波分行的相关人士告诉记者，该行网上转账收费是根据转账金额、本地还是异地等收费，目前一笔最高25元，最低2元，要比柜台和ATM机转账便宜优惠差不多50%。

在采访中，记者发现，目前大多数银行推出的手机银行转账仍然免费，比如建设银行、兴业银行、光大银行等多家银行使用手机银行转账暂不收费。“现在大多数人都在使用智能手机，实行手机银行转账免费主要是为了改变客户的使用习惯。”一家国有银行的相关人士说，相对而言使用网上银行的客户比较成熟，而手机银行客户还处于培育期。

## 尽早干预 脑瘫儿也能过正常生活

商报讯 (记者 陆麟变) 丫丫(化名)和妞妞(化名)两个宝宝都是江东区明楼街道社区卫生服务中心儿童康复基地的康复患儿，两人曾先后被确诊为脑瘫。不同的是，妞妞因为父母的重视，刚满月就接受了新生儿脑瘫早期筛查，由于干预及时，10个月大的妞妞脑发育已经接近同龄人正常水平；可丫丫的父母却无视医生的提醒，直到一岁半被确诊时才追悔莫及，错过了最佳康复干预的黄金时期。

儿童康复基地自开展“全身运动质量(GMS)评估”、新生儿脑瘫早期筛查近一年来，共筛查出生高危儿人数268名，脑发育异常检出率高达60%，脑瘫患儿检出率1.8%，发育迟缓患儿检出率则为58.2%。据2001年流行病学调查报告显示：宁波脑瘫发病率约为2%。

儿童康复基地主任王舒昊说：“宝宝正常运动发育月龄应该是这样的：2~3个月会俯卧抬头，4~5个月翻身，6~7个月独坐。如果宝宝运动发育异常，就要尽早就医。若能做到早期发现、早期诊断和早期治疗，尤其是在出生6个月~3岁间进行康复治疗，脑瘫虽不可逆，但可以最大限度地减少残障程度。”

究竟哪些原因会导致脑瘫的发病？母亲孕期有早期保胎、早期发热感染、妊娠高血压、妊娠糖尿病、肝功能异常、甲状腺功能异常、宫内感染等现象的，就要注意了。

婴儿出生后，有早产、低体重(小于3000克)、巨大儿(大于4000克)、窒息、呼吸衰竭、呼吸暂停、缺氧缺血性脑病、新生儿呼吸窘迫综合征、新生儿抽搐、颅内出血、脑积水、脑膜炎、惊厥、高胆红素血症、试听障碍等疾病的新生儿均属于高危儿。

目前，江东区政府联合区残联推出了免费政策。户籍为江东区的高危儿首次脑发育检查、首次家庭指导费用免费。适用补助范围为江东区户籍、6个月内高危儿。